
Váš mazlíček si to
zaslouží!

Výživa pro šťastný
život mazlíčků

Druhy krmiv, změna výživy a zdraví mazlíčků



Výhody suchého krmiva
I méně zkušení majitelé domácích 
mazlíčků nám jistě dají za pravdu, 
že suché krmivo má spoustu výhod. 
Jestliže totiž krmíte své zvířátko 
doma připravovanou stravou, ne-
musíte být schopni udržovat 
správnou kombinaci a soubor 
všech potřebných vitamínů a prv-
ků. Na rozdíl od běžného krmiva, 
kvalitní suché krmivo tyto složky 
obsahuje vždy a poskytuje tak va-
šemu mazlíčkovi vyváženou stravu. 

Suché krmivo má také delší trvan-
livost a ušetří spoustu času, který 
byste jinak strávili přípravou domácí 
stravy. Díky velkému výběru růz-
ných kategorií krmiv, které najdete 
na trhu, si můžete být jisti, že naj-
dete perfektní krmivo, jež vašemu 
mazlíčkovi bude dokonale vyhovo-
vat na základě jeho věku, plemene, 
váhy a zdravotní kondice. Suché 
krmivo se nejen díky snadnému 
skladování, ale i formě balení dobře 
přepravuje a to ocení také majitelé, 
kteří se svými mazlíčky rádi cestují.

Komplexní a vyvážené 
receptury

Speciální receptury pro 
různé rasy, věk a velikost

Podporují kvalitu srsti

Úspora peněz za 
veterinární služby

Přispívají ke zdraví kloubů

Výhody kvalitních 
suchých krmiv Váháte s výběrem?

Obraťte se na výživového
poradce Super zoo

321 000 180
po-pá 8:00 - 18:00

Zdravý a šťastný život našich mazlíčků
je to, co dělá šťastnými i nás.
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Kategorie suchých krmiv

Hlavním benefitem krmiv ekono-
mické třídy je jejich cena. Často se 
jedná o nejlevnější krmiva, která 
obsahují nejen nevhodné suroviny 
nižší kvality, ale i umělá dochuco-
vadla, barviva, aroma a konzervanty. 
Tyto druhy krmiv se často prodávají 
v supermarketech. Ve složení pře-
važují obiloviny a sója. Obsah maso-

vé složky je minimální, častěji ve 
formě masové moučky a derivátů 
živočišného původu.

Obsahují také syntetická aromata 
a konzervanty. Krmiva ekonomické 
třídy tedy nemají vyvážené složení
pro zdraví zvířat. 

Tato kategorie stojí o úroveň výše 
než krmiva ekonomické třídy. Hlavní 
složkou zde stále zůstávají obilo-
viny, avšak složení je vyváženější 
a obsahuje základní minimum 
potřebné pro zdraví mazlíčka.

Krmiva této kategorie již neobsahují 
barviva ani umělé konzervanty,
navíc bývají obohacena o důležité 
minerály a vitaminy. Jde o základní 
minimum, které můžeme doporučit, 
pokud majitel hledá dostupné krmi-
vo, ale zároveň chce svému zvířeti 
zajistit nezbytné živiny.

Typický představitel basic+ kategorie

Drax a Beatrix

sleva
10 %

Otevřít odkaz

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10dab
Sleva platí do 31. 12. 2026

Basic+
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V různých životních fázích potřebuje mazlíček různé mikroelementy. Kvalitní 
suchá krmiva jsou obvykle přizpůsobena těmto potřebám a jsou nabízena 
podle věku, hmotnosti a velikosti zvířete. Správně zvolená kategorie krmiva 
a jeho složení vašemu mazlíčkovi posílí obranyschopnost a zajistí mu tak 
dobré zdraví a dlouhý a spokojený život.

Bohužel, ne všechna suchá krmiva jsou pro vašeho mazlíčka vhodná.  Některá 
z nich mohou dokonce kvůli svému nevhodnému složení negativně ovlivnit 
jeho zdraví.  Mohou obsahovat škodlivé přísady či produkty, které váš maz-
líček špatně snáší. Jiná zase nemusí mít dostatek vitamínů a stopových prvků
pro správný vývoj zvířete, což může vést k rozvoji nejrůznějších chronických 
onemocnění, a tedy i častým návštěvám veterináře. 

Komplexní krmivo je obohacené o vědecky 
ověřené posilovače zdraví

Ultraprémiová

Skvělý poměr kvalita x cena

Superprémiová

Krmivo s vyšším obsahem masa, o řád 
kvalitnější než předchozí kategorie

Premium

Nejlevnější krmiva nejnižší kvality
Ekonomická

Vyvážené složení bez barviv a konzervantů 
za dostupnou cenu.

Basic+

Ekonomická

Podle svého složení se 
suché krmivo dělí do 
několika kategorií: 
ekonomická,  prémi-
ová, superprémiová, 
ultraprémiová nebo 
holistická.

Toto rozdělení je akcep-
továno Mezinárodní 
asociací veterinárních 
lékařů, avšak není 
striktně dáno. U někte-
rých krmiv tedy nelze 
jednoznačně určit, do 
které kategorie patří.

Kategorie 

*Sleva se nevztahuje na akční zboží a zboží označené jako "super cena".
*Slevy nelze sčítat a neplatí pro členy chovatelského klubu.

kategorie

https://www.superzoo.cz/drax-beatrix/
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Jedná se o krmiva, které se co nejvíce 
blíží přirozené stravě zvířete jako 
predátora. Zpravidla se jedná o recep-
tury bez obilovin a brambor. Podíl 
masa se pohybuje mezi 60 a 80 %.

Maso pochází ze zvířat, která jsou 
určena pro lidskou spotřebu. Příprava 
masa prochází důraznou a pečlivou 
kontrolou.

Ultraprémiová

*Sleva se nevztahuje na akční zboží a zboží označené 
jako "super cena".

*Slevy nelze sčítat a neplatí pro členy chovatelského klubu.

Typický představitel 
ultraprémiové 
kategorie

Elbeville

sleva
10 %

Otevřít odkaz

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10elb
Sleva platí do 31. 12. 2026

Tato krmiva jsou navržena tak, aby 
vyhovovala potřebám zvířecího 
organismu – jsou tedy obohacena 
o vitamíny a minerály. Bílkovinnou 
složku tvoří kvalitní masové složky 
drůbežího původu, ryby a vnitřnosti, 
živočišné tuky a lososový olej. Jako 
zdroj sacharidů je v krmivech 
používána pšenice, rýže, oves a další
obiloviny. 

Pro prémiové krmivo se používají 
kvalitní suroviny. Pro normální funkci 
střev se do krmiva přidává zelenina 
a ovoce. Maso v nich tvoří zpravidla 
asi třetinu celkového složení. Krmivo 

je zvířaty dobře stravitelné (70-75 
%). Mezi krmivy nalezneme recep-
tury, které jsou navržené pro potře-
by mazlíčků různých věkových 
kategorií a velikostí. 

Superprémiová krmiva se vyznačují 
tím, že je při jejich výrobě vždy na 
prvním místě využití co nejvíce 
masa. Receptury dále obsahují 
kvalitní suroviny, které jsou pro 
mazlíčka prospěšné. Mezi super-
prémiovými krmivy můžeme najít 
receptury určené pro zvířata se 
speciálními potřebami jako jsou 
například potravinové alergie, citli-
vé zažívání nebo kontrola hmot-
nosti. Jako kvalitní zdroj sacharidů
se při výrobě superprémiových 
krmiv používají brambory a rýže.

Premium

Superprémiová

Typický představitel superprémiové 
kategorie

Otevřít odkaz

sleva
10 %

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10ont
Sleva platí do 31. 12. 2026

Jak poznat kvalitní krmivo?

Hlavní složkou kvalitního krmiva by 
měla být vždy co nejpřesněji defi-
novaná masová složka, kterou 
receptura obsahuje.

Kvalitní krmiva lze jednoduše roz-
poznat dle jejich složení. Výrobci 
kvalitních krmiv nemají ve zvyku 
skrývat složení svých produktů, 
protože je naopak jejich konkurenční 
výhodou. Skrytá složení, nesrozu-
mitelné nápisy na obalech, přítom-
nost pouze reklamních sloganů a nic 
víc jsou často nepřímým důkazem 
nízké kvality krmiva.

Při čtení složení byste se měli zaměřit 
na první pozici, kde by měla být vždy 

co nejpřesněji definována masová 
složka, kterou receptura obsahuje. 
Dále se zaměřte na to, jaké konzer-
vanty jsou v krmivu používány. Kon-
zervanty jsou důležité pro zaručení 
dlouhé trvanlivosti a stálosti krmiva. 
Vysoce kvalitní krmiva používají jako 
konzervant přírodní tokoferoly (anti-
oxidanty vitamínu E) a bylinky (na-
příklad rozmarýn). V kvalitních krmi-
vech by se vůbec neměla objevit 
umělá sladidla a dochucovadla.

sleva
10 %

Typický představitel prémiové kategorie

Rasco Premium

Ontario

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10ras
Sleva platí do 31. 12. 2026

Otevřít odkaz

https://www.superzoo.cz/elbeville/
https://www.superzoo.cz/ontario/
https://www.superzoo.cz/rasco-premium/


24 Kč
jen za

k nákupu na e-shopu

Vzorky krmiva

Otevřít odkaz
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Vysoká kvalita = vysoká cena

Prvním krokem při pořízení čtyřnohého kamaráda či jeho přechodu na suché 
krmivo je naučit se správně číst složení krmiva na jeho obalu. Krmiva z vysoce 
kvalitních potravin poznáte dle jednoduchých pravidel:

přesná definice složení

ne více než 20 % tuku

alespoň 20 % bílkovin

ne více než 4 % vlákniny

Ultraprémiové

173 g
krmiva/den

25 Kč
cena/den

Superprémiové

190 g
krmiva/den

20 Kč
cena/den

Premium

220 g
krmiva/den

15 Kč
cena/den

Ekonomické

250 g
krmiva/den

15 Kč
cena/den

15 kg 2 hod

hmotnost psa denní aktivita

* Ceny jsou platné ke dni 13.10.2023. Zdroj: superzoo.cz a mall.cz (ekonomické krmivo - produkt Chappi Beef & Poultry).

Správný výpočet

Při výběru stravy pro svého mazlíčka se většina lidí zaměřuje na cenu balení 
krmiva, ale lepší je odhadnout, kolik dní balení vydrží, a poté vypočítat 
přibližné náklady na denní krmnou dávku. Pravděpodobně vás překvapí, že 
cena denní krmné dávky není výrazně rozdílná mezi kvalitním krmivem 
a krmivem nižší kvality. 

Všechno závisí na normách krmení – u krmiv bohatých na rostlinné bílkoviny 
a sacharidy jsou tyto normy tradičně vyšší, zatímco u kvalitního krmiva váš 
mazlíček potřebuje k uspokojení denních nutričních potřeb menší množství.

Správný přechod mazlíčka na nové krmivo

Přechod vašeho psa nebo kočky na kvalitnější suché 
krmivo je správné rozhodnutí!

Nejčastější chybou, kterou majitelé 
dělají, je náhlá změna původního 
krmiva na nové během jednoho či 
několika dnů. Správný přechod 
musí trvat alespoň 7 dní (u citlivěj-
ších psů doporučujeme 10 dní).

Chutnost nového krmiva můžete 
nejprve vyzkoušet na vzorcích. Při 
přechodu na nové krmivo doporu-
čujeme zakoupit menší balení a dů-
sledně sledovat celkový zdravotní 
stav vašeho mazlíčka. Jen při 
dlouhodobějším krmení zjistíte, zda 
nové krmivo zcela vyhovuje jeho 
potřebám a má příznivé účinky na 
jeho kondici. Pozorovat můžete 
vitalitu zvířete, stav a kvalitu srsti 
a správné fungování zažívání.

Prudká změna stravy domácího 
mazlíčka totiž často vede k narušení 
biologické rovnováhy gastrointes-
tinálního traktu a způsobuje různé 
zdravotní komplikace.

Neměli byste také zapomínat na to, 
že rychlá změna může vašemu 
mazlíčkovi způsobit spoustu stresu
a v důsledku toho velmi negativně 
ovlivnit jeho zdraví a náladu.

Čím delší a plynulejší je přechod, 
tím lépe pro mazlíčka. 

https://www.superzoo.cz/hledani/?query=vzorek


sleva
10 %

Typický představitel 
superprémiové 
kategorie

Prospera Plus

* Sleva se nevztahuje na akční zboží a zboží označené jako "super cena".

Otevřít odkaz

* Slevy nelze sčítat a neplatí pro členy chovatelského klubu.

Zdraví a kondice
Superprémiová kvalitní výživa na-
vržená s ohledem na unikátní vý-
živové potřeby vašich mazlíčků 
dle věku, velikosti a aktuální kon-
dice. My doporučujeme krmivo 
Prospera Plus od Super zoo.
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Postupná změna Převod na vyšší kategorii krmiva

Připomínáme, že přechod na nové krmivo by měl být prováděn postupně.
Níže uvádíme grafické schéma, dle kterého se například můžete při přechodu 
na nové krmivo řídit. Krmivo vždy míchejte v jedné krmné dávce. Nerozdělujte 
granule do různých misek a nekrmte jedním druhem krmiva ráno a druhým 
večer.

Důrazně nedoporučujeme vašeho mazlíčka převádět hned z krmiva 
ekonomické třídy na ultraprémiové krmivo. Převod by měl být proveden 
z třídy do třídy. Tak jak to můžete vidět na grafickém schématu.  

První 2-3 dny nepřidávejte ke starému krmivu více než 25 % nového krmiva.

Během jednoho týdne změňte na 50 % nového krmiva.

7. den již můžete do misky přidat 75 % nového krmiva.

Po 10 dnech již můžete svého mazlíčka zcela převést na nové krmivo. Díky 
tomuto postupu bude přechod pro vaše zvířátko hladký a bezproblémový.

Každý mazlíček je individuální a je třeba jej důsledně pozorovat.

Pro tělo mazlíčka, který byl zvyklý na krmivo ekonomické třídy, by mohl být 
náhlý přechod na ultraprémiové krmivo s vysokým obsahem bílkovin velký 
šok. Ekonomická krmiva totiž bílkovin obsahují jen málo, na což si zvířecí 
trávicí trakt zvykne a později už nedokáže větší množství zpracovat. Rych-
lým přechodem byste tedy mohli vašemu mazlíčkovi způsobit zdravotní 
komplikace, například průjem. Přechod na kvalitní krmivo se tedy musí 
provést správně – postupně a hlavně plynule.

Vliv nového krmiva na zdraví a celkový stav psa nebo kočky lze pozorovat 
pouze při dlouhodobém podávání po dobu alespoň dvou měsíců. Pokud se 
mazlíčkovi zlepšili trávení, kvalita stolice, stav kůže a srsti a jeho hmotnost 
se normalizovala, lze předpokládat, že jste krmivo vybrali správně.

1.-3. den

nového krmiva
25 %

4.-6. den

nového krmiva
50 %

7.-9. den

nového krmiva
75 %

10. den

nového krmiva
100 %

Ilustrační schéma doporučeného přechodu na nové krmivo u citlivějších psů a koček

Superprémiové UltraprémiovéPremiumBasic+Ekonomické

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10pro
Sleva platí do 31. 12. 2026

https://www.superzoo.cz/prospera-plus/
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Krmivo je nutné vybírat nejen podle složení, ale také podle velikosti, věku, 
plemene a životního stylu vašeho mazlíčka. Téměř všichni výrobci kategori-
zují krmivo pro mláďata (nejčastěji do jednoho roku), dospělé psy a seniory 
(nejčastěji od 7 let). V rozdílných životních fázích totiž váš mazlíček potřebuje 
k udržení svého zdraví a dobré kondice různě vyvážené receptury.

Co je důležité pro seniora?

Ve štěněcím/kotěcím věku je 
důležité dopřát mazlíčkovi kom-
pletní a správně vyvážené krmivo 
s kvalitním zdrojem bílkovin 
a minerálních látek. Pokud v období 
růstu vyberete špatné krmivo, 
můžete svému mazlíčkovi způsobit 
nevratné následky do dospělosti.

Starší mazlíčci jsou méně aktivní
a jejich metabolismus se zpomaluje.
Krmivo pro ně tedy musí být vyvá-
žené s přihlédnutím ke sníženému 
obsahu kalorií a možným zdravot-
ním problémům souvisejícím 
s věkem.

Sníženou aktivitu lze pozorovat 
nejen u starých zvířat. Zvířata, která 
jsou chována venku a tráví více času 
na zahradě, jsou aktivnější a vydá-
vají více energie. V zimě mazlíčkovi 
můžete porci zvýšit, jelikož vynak-
ládá více energie na udržování tep-
loty. V létě naopak můžete krmnou 
dávku trochu snížit. Pokud žijete 
s mazlíčkem v bytě a má omezené 
množství pohybu, může nevhodně 
zvolené krmivo přispět k rozvoji 
nadváhy. Pro takové psy a kočky je 
vhodné odlehčené krmivo pro udr-
žení a kontrolu hmotnosti.

Zdraví zubů vašeho mazlíčka je 
také velmi důležité. Suché krmivo 
pomáhá čistit zuby od plaku a za-
braňuje tvorbě zubního kamene.
Pokud váš pes nebo kočka stále od-
mítá příjem  suchého krmiva, kon-
taktujte svého veterináře a zkon-
trolujte zdraví jeho zubů a tlamy.

Co je pro mládě důležité?

Tato krmiva jsou určena pro každo-
denní krmení a obsahují vše, co váš 
mazlíček potřebuje ke spokojenosti. 
Receptury jsou komplexní a vyvá-
žené a obsahují potřebné vitamíny 
a minerály.

Doplňkové mokré krmivo je vhodné ke kompletnímu suchému krmivu. Použít 
jej můžeme pro zpestření stravy, zchutnění a při potřebě zvýšení příjmu 
tekutin. Doplňkové mokré krmivo může obsahovat zvýšené množství tuku 
a bílkovin, což při nadměrném krmení může vést k obezitě. Podíl takového 
krmiva v denní stravě by neměl překročit 10 %.

Mokré krmivo
Mokré krmivo se dělí na tři typy:

Doplňkové / delikatesní

Kompletní krmivo Terapeutické / dietní

Výběr takového mokrého krmiva 
obvykle určuje veterinář při urči-
tých onemocněních, po operaci či 
v průběhu specifické léčby.

sleva
10 %

sleva
10 %

Otevřít odkaz

Drax a Beatrix
Typický představitel basic+ kategorie

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10dab
Sleva platí do 31. 12. 2026

Otevřít odkaz

Rasco Premium
Typický představitel prémiové kategorie

* Sleva se nevztahuje na akční zboží a zboží označené jako "super cena".
* Slevy nelze sčítat a neplatí pro členy chovatelského klubu.

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10ras
Sleva platí do 31. 12. 2026

https://www.superzoo.cz/drax-beatrix/
https://www.superzoo.cz/rasco-premium/


* Sleva se nevztahuje na akční zboží a zboží označené jako "super cena".
* Slevy nelze sčítat a neplatí pro členy chovatelského klubu.

Chuť a vůně konzervy je pro 
mazlíčky neodolatelná 
a podporuje tak příjem stravy.

Mazlíček si na tento druh 
krmiva rychle zvykne, v pří-
padě potřeby jej bude velmi 
obtížné převést na suché 
krmivo.

Měkké maso s vývarem nebo 
želé je dobře stravitelné.

Otevřená balení nelze 
dlouhodobě skladovat.

Není třeba ztrácet čas vařením.

Maso z konzervy se lepí na 
stěny misky a ve zbytcích 
jídla se venku mohou rychle 
množit bakterie.

Na trhu je mnoho druhů pro 
každého spotřebitele různé 
kvality a ceny.

Aktivní zvířata mohou spolk-
nout porci příliš rychle, bez 
dostatečného rozkousání 
a nasycení.

Jasnější dávkování.

Mokré krmivo na rozdíl od 
suchého nečistí zuby, takže 
se na nich časem může ob-
jevit zubní kámen.

Vhodnější zejména pro 
starší kočky a psy se zubními 
problémy.

Mokré krmivo je vhodné při 
zvýšené potřebě příjmu tekutin.

Výhody mokrého krmiva Nevýhody
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Mokré krmivo se, stejně jako suché krmivo, dělí do 5 tříd: ekonomické, basic+ 
(interní kategorie Super zoo), prémiové, superprémiové a ultraprémiové. Čím 
je kategorie mokrého krmiva vyšší, tím více obsahuje výživných a důležitých 
prvků pro zdraví mazlíčka. Taková krmiva jsou kaloričtější, a proto by měla 
být denní dávka pro domácího mazlíčka nižší než například u mokrého 
krmiva ekonomické třídy.

Jak vybrat mokré krmivo pro mazlíčka

Při výběru konzervy je důležité zohlednit 
věk, velikost a míru aktivity zvířete.

Etiketa musí obsahovat údaje o názvu vý-
robku, jeho účelu, výrobci, druhu krmiva 
(kompletní nebo doplňkové), trvanlivosti 
a datu výroby, složení a rozbor procenta 
bílkovin, tuku, vlákniny, vitamínů.

Ve složení by měly být co nejpřesněji pop-
sány suroviny použité k výrobě. Důležitá 
je jasná definice použitého masa a jeho 
podíl. V konzervách by neměla být umělá 
dochucovadla, barviva a aroma.

Důležitý je i vzhled obalu – konzerva by 
neměla být nafouklá, deformovaná a ne-
měla by mít ani žádné promáčkliny či stopy 
rzi. Obal musí být hermeticky uzavřen
a nepoškozen, nesmí docházet k únikům.  

Konzervy vybírejte 
vždy s ohledem na 

zdravotní stav 
vašeho mazlíčka 

a jeho individuální 
potřeby.

sleva
10 %

Otevřít odkaz

Ontario
Typický představitel 
superprémiové kategorie

Sleva 10 %
se slevovým kódem*

ebk10ont
Sleva platí do 31. 12. 2026

https://www.superzoo.cz/ontario/


Syrová vejce – riziko nákazy salmo-
nelózou, možné problémy se srstí.

Houby – obsahují chitin, který je 
škodlivý pro játra a slinivku břišní.

Luštěniny (fazole, hrách aj.) – narušují 
střevní mikroflóru a způsobují ply-
natost.

Bobule - povoleny pouze v případě, 
že nezpůsobují žádné alergie.

Brokolice – ve velkém množství jedovatá
pro psy.

Cibule a česnek - syrové i tepelně upravené, 
vyvolávají poškození červených krvinek.

Semena ovoce a granátového jablka – 
vedou k zácpě a obsahují kyanid, který je 
pro psy a kočky toxický.

Mléko - u dospělých zvířat vede k průjmům 
a dalším poruchám trávicího systému.

Alkohol je pro mazlíčky velice škodlivý. Zvířecí metabolismus nedokáže 
rozložit etanol  a jeho produkty rozkladu. Proto je toxin zcela absorbován do 
krve, což vede k celkové intoxikaci těla a následně k dušnosti, křečím a naru-
šení centrálního nervového systému a jater.
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Denní krmná dávka

Zopakujme si to

7 nebezpečných surovin pro psy a kočky

Jiné nevhodné/rizikové čerstvé suroviny

Je důležité správně číst tabulku krmných dávek, která je vždy uvedena na 
obalu suchého nebo mokrého krmiva. Chcete-li vypočítat denní porci pro 
vašeho mazlíčka, musíte znát hlavně jeho hmotnost. U štěňat a koťat se 
denní krmná dávka vypočítává z odhadované hmotnosti mazlíčka v dospělos-
ti a jeho aktuálnímu věku.

Nezapomínejte, že doporučená denní krmná dávka je pouze orientační
a vždy ji přizpůsobte podle prostředí, kondice a pohybové aktivity mazlíčka.

Čokoláda – je pro mazlíčky toxická a způsobuje otravy, křeče,
arytmii a při nadměrné konzumaci vede ke smrti.

Chmel – vyvolává dušnost, křeče a může přispívat ke zvýšení 
tělesné teploty.

Sladkosti – zhoršují stav zubů, způsobují cukrovku, obezitu, 
zažívací potíže.

Čaj a káva – kofein negativně ovlivňuje činnost srdce, nervové 
soustavy, narušuje činnost trávicího traktu.

Kváskové těsto a pečivo – způsobují kvašení, koliku a někdy 
i protržení střevních stěn.

Avokádo - zvyšuje riziko intoxikace těla.

U štěňat nebo koťat se krmné dávky zpravidla vypočítávají na základě věku 
a odhadované velikosti zvířete v dospělosti. Některé tabulky udávají aktuální 
hmotnost mazlíčka a vždy by tato informace měla být uvedena přímo 
v tabulce.

Při krmení pouze suchým nebo mokrým krmivem se s přehledem můžete 
řídit čísly v tabulce. Pokud ale kombinujete suché a mokré krmivo, pak se 
musí porce obou snížit. Například optimální porce pro vašeho mazlíčka je 
245 gramů suchého krmiva denně nebo 600 gramů mokrého krmiva. Při 
kombinaci suchého krmiva, například s jednou 200 gramovou konzervou,
by se měla denní porce suchého krmiva snížit na 160 gramů.

Hmotnost psa

Denní porce

10 15 20 25

140 190 235 290

Ontario
Adult Medium 7 Fish & Rice

Příklad tabulky na výpočet denní krmné dávky suchého krmiva Ontario 
pro dospělé psy středních plemen s hmotností od 10 do 25 kg.

Výpočet denní dávky při kombinaci suchého a mokrého krmiva
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Kastrované kočky

Libové maso (hovězí, telecí, králičí, krůtí, kuřecí) - je základem 
potravy dravců, hlavním zdrojem bílkovin, tuků a sacharidů.

Vnitřnosti (játra, srdce, ledviny) - obsahují spoustu užitečných 
vitamínů a prvků.

Mořské ryby - jsou zdrojem bílkovin, vápníku, fosforu, mast-
ných kyselin.

Rýže, pohanka, ovesné vločky - normalizují fungování gastro-
intestinálního traktu a nasycují tělo vitamíny.

Vařené kuřecí nebo křepelčí vejce - při tepelné úpravě ztrácejí 
nebezpečné enzymy a fungují jako zdroj bílkovin.

Velké pevné kosti pokryté chrupav-
kovou tkání - trénují čelisti, čistí zubní 
plak a předcházejí vzniku zubního 
kamene.
Salát, petržel, kopr - obohacený 
o vitamíny A, C, K.
Jahody a borůvky jsou zdrojem vita-
mínů a antioxidantů, zlepšují funkci 
střev.
Mrkev a dýně - zlepšují zrak, srst 
a kůži a funkci žaludku.
Jablka a hrušky zbavené jádřinců - 
obsahují velké množství užitečných 
látek a stimulují peristaltiku.
Banány - jsou bohaté na vlákninu, 
draslík, vitamíny B, C.

Kastrované kočky jsou 
náchylnější k tvorbě kamenů
v močovém systému. Vý-
skytu kamenů se může pře-
dejít dostatečným příjmem 
tekutin. Pro kočky je velice 
atraktivní tekoucí voda. Poří-
zením kočičí fontány dopře-
jete mazlíčkovi vždy čerstvou 
a tekoucí vodu.

Doporučujeme zakoupit spe-
ciální krmivo pro kastrované 
kočky.

Vždy můžete požádat o konzultaci naše specialisty 
ze zákaznického servisu. Rádi vám pomohou vybrat 
to nejvhodnější krmivo přesně dle potřeb vašeho 
mazlíčka.

Super zoo vám poradí

Super zoo značky E-shop

2026
superzoo.cz

321 000 180
Po - Pá: 7:00 - 18:00

na webovém chatu

info@superzoo.cz

na jakékoli prodejně
Super zoo

Otevřít odkaz Otevřít odkaz

https://www.superzoo.cz/vlastni-znacky/?utm_source=e-book&utm_medium=QR&utm_campaign=vlastni_znacky_ebook
https://www.superzoo.cz/?utm_source=e-book&utm_medium=QR&utm_campaign=eshop_ebook


O e-booku
E-book vám pomůže odpovědět na otázku, jak správně krmit 
vašeho mazlíčka. Správné krmení je klíčem ke zdraví každého 
zvířete. V tomto procesu není nic složitého, stačí si přečíst pár 
stránek a svému čtyřnohému příteli zaručíte dlouhý, šťastný 
a zdravý život.

Největším problémem, se kterým se každý majitel domácího 
mazlíčka potýká, je přechod z jednoho druhu krmiva na druhý.
Často je takový přechod doprovázen řadou problémů. Každá 
změna proto musí být postupná a promyšlená. Čím déle trvá 
přechod vašeho mazlíčka na nové krmivo, tím lépe.

Suché krmivo má řadu výhod, které rozhodně stojí za 
pozornost. Tyto výhody jsou důležité nejen pro domácího 
mazlíčka, ale i pro samotného chovatele. Vysoce kvalitní suché 
krmivo obsahuje všechny potřebné minerály a vitamíny, a proto 
je nejlepším řešením při výběru krmiva pro psa nebo kočku.


